

## 黑龙江新闻简讯

### 黑龙江省哈尔滨市公安局和道里区公安分局迫害法轮功学员顾福宝

2025年9月12日，非法关押在南岗区看守所的法轮功学员顾福宝，被转移到道里区公安分局看守所。

### 黑龙江鸡东县东海镇法轮功学员陈红至今被非法关押

2025年9月25日，鸡东县东海镇发展村法轮功学员遭当地派出所人员骚扰，绑架。

2025年9月25日上午，黑龙江鸡东县东海镇发展村陈红与孙姓两名法轮功学员，遭到当地社区和派出所人员骚扰，绑架。孙姓学员当天放回家。陈红至今被非法关押，具体情况再补充。

### 黑龙江省哈尔滨松北区法轮功学员田亚秀被绑架

9月29日下午4点钟，田亚秀从母亲家出来时，在老太平原戒毒所附近被松北公安分局、民政派出所、太阳岛派出所联合绑架了。他们对家人说要拘留15天。同时，他们把田亚秀母亲家和田亚秀家给抄家了。家中其他姐妹也被电话骚扰（包括未修炼的家人）。

### 黑龙江省法轮功学员宋瑞香被迫害情况

2025年9月8日，黑龙江省法轮功学员宋瑞香，现年73岁，在黑龙江省肇源县薄荷台镇讲真相时，被不明真相的一个大学生举报，当天被绑架到肇源县公安局国保大队，后被非法关押到大庆第二看守所，至今二十三天，看守所不允许送衣服，人也不让见。

9月28日，国保队长通知家属，大庆让胡路检察院已对宋瑞香批捕。后续情况待补充。◇

## 哈尔滨七旬法轮功学员赵彩霞被非法判两年半

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）哈尔滨市73岁的法轮功学员赵彩霞女士，二零二五年四月二十五日在哈尔滨火车站被警察绑架，遭非法刑拘。七月二十八日，她被警察构陷到哈尔滨铁路运输检察院，九月十六日遭哈尔滨铁路运输法院非法开庭，近悉她被非法判两年半、勒索罚金两千元。

赵彩霞的丈夫和女儿皆因病残而生活难以自理，全靠赵彩霞照顾。

赵彩霞一九五二年出生，家住哈尔滨市阿城区，她是哈尔滨阿城纺织印染厂退休员工，曾任单位的质检科副科长。她曾经患有类风湿、痛风、腿痛、脚痛等，需要扶着墙走路，依着墙站着。为了治她的病，经过多方求医，但越治越重，几乎瘫痪，生不如死。二零零五年，赵彩霞有幸修炼大法，通过学法炼功，仅仅两个月的时间，折磨她多年的疾病都不治而愈。从此她按照真、善、忍的标准做一个好人，身心健康。

法轮大法不但给了赵彩霞第二次生命，也让她更有勇气和体力以及良好的心态对待困境和照顾家人。她的丈夫患有腰椎间盘突出、痛风以及脑囊虫导致的脑病，病情严重时卧床不起，生活不能自理；她的女儿患有精神病，生活不能自理，还打人骂人，需要有人看管；她的弟弟在一九八六年出车祸后高位截瘫，胸部以下不能动弹，都是



靠赵彩霞姐妹一把屎一把尿的照顾十多年。

二零二五年四月二十五日，赵彩霞和妹妹赵彩红在哈尔滨火车站候车室等车时遭警察盘查，警察在她们的行李中搜出一些真相币，于是警察把她们架到站内派出所。同时警察分别去她们家里非法抄家，搜走师父法像、大法书籍、真相资料、真相币等物品。

赵彩霞被非法刑拘在哈尔滨第二看守所（鸭子圈）；妹妹赵彩红被非法拘留十五天。七月二十八日，警察将赵彩霞构陷到哈尔滨铁路运输检察院。

八月下旬，赵彩霞被哈尔滨铁路运输检察院的检察长姜轶群非法构陷到哈尔滨铁路运输法院，并在九月十六日遭非法开庭，家属聘请了律师为赵彩霞做了无罪辩护。开庭后公诉人姜轶群建议量刑两年半到三年半，最终哈尔滨铁路运输法院非法判决两年半。

根据明慧网报道，二零二五年一月一日至六月三十日，黑龙江省所属12个地级市和1个地区的法轮功学员被迫害人数为136人次，其中：含冤离世9人；非法判刑10人；非法起诉、庭审16人；绑架65人；骚扰36人次。

### 您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家，法轮大法的主要著作《转法轮》被译成50种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

## 给亲人微信充值

【明慧网】（明慧网通讯员江苏报道）住黑龙江鸡东县母亲家的法轮功学员韩伟，二零二五年八月一日被通知去东风派出所，被江苏省南通市通州区公安局办案警察叶杨等人劫持到南通市，南通市崇川区法院本来定于八月六日所谓“开庭”，后改在九月二十五日。到现在，家属没有韩伟的任何消息！

二零二四年三月十三日，韩伟的大哥韩潮（未修炼法轮功）在鸡东县家里被江苏省南通市公安局国保大队绑架并非法抄家，说大数据从他手机里搜到了什么信息（证明中共利用手机监控老百姓）。次日，韩潮被南通市通州区公安局非法刑事拘留，被非法关押在看守所。韩潮妻子因惊吓，心脏病发作，住进医院。

二零二四年三月二十八日，南通市通州区公安局徐队长和张芝山派出所周姓等几名警察，在黑龙江鸡东县蹲坑多日，将韩伟绑架，非法抄家抢走一台不相关的不修炼家人的电脑。警察没有搜查证，也没有出示抢走物品清单。据称韩伟用他哥的微信给发信息的卡充了值。

三月三十日，韩伟被劫持回南通市。四月十日，韩潮回到家中；四月三十日，韩伟也被释放。两人都是被所谓“取保候审”。

二零二五年四月中旬，韩伟的大哥被解除“取保候审”，但韩伟被构

## 哈尔滨韩伟被江苏警察绑架迫害



陷到江苏省南通市崇川区检察院、继续“取保候审”。

二零二五年七月十二日，江苏省南通市崇川区法院通知韩伟去取检察院的（非法）起诉书。七月十六日，韩伟到江苏省南通法院取了起诉书和传票。江苏省南通市崇川区法院定于八月六日下午两点对韩伟非法开庭。

释放之后，韩伟一直住在黑龙江省鸡东县父母家，父母均已年迈，且父亲已经将近九十岁了，母亲八十二岁，之前韩伟一直流离失所了七、八年，父母一直为他担惊受怕，母亲出现糖尿病状况，父亲也得了绝症。韩伟就一直在家精心的照顾父母起居饮食。

七月末，韩伟给检察官打电话要求推迟开庭，检察官佯装同情，让韩伟把老父亲在医院拍的片子（重症）邮过去。但是还没等收到片子，八月一日韩伟就被绑架了！

二零二五年八月一日上午韩伟得到鸡东县东风派出所警察通知，让他到派出所。韩伟去了派出所就立即被江苏省南通市通州区公安局

办案警察叶杨等人劫持到南通市，说南通市崇川区法院于七月二十五日下达“逮捕令”。

八月三日，法官孙太永通知韩伟聘请的律师不允许他出庭辩护，韩伟和律师极力争取也没有结果。后来家属又聘请了一名律师，于八月五日到达南通市，法官又说六日庭审取消。

九月四日，法官通知律师说法院在九月二十五日下午两点在南通市看守所第一驻所法庭开庭。九月八日，法官又说九月二十五日可能改庭前会议，让律师参加；旁听去法院视频旁听。

江苏省南通市崇川区法院通知开庭日期为九月二十五日下午两点，地点是南通看守所第一驻所法庭。到现在，家属没有韩伟的任何消息！

韩伟母亲因担心儿子处境，担惊受怕，心力交瘁，八月五日晚六点多突然去世；老父亲经过这双重打击，现生活已经不能自理！

相关人员：

江苏省南通市通州区公安局，  
办案人：叶杨  
南通崇川区检察院检察官 张勇  
江苏南通市崇川区法院  
法官孙太永  
法官助理朱军浩  
书记员许媛媛 ◇

**迫害法轮功 法网难逃**



小资料

### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇